
VIALE TIZIANO, 74 - 00196 ROMA
Tel. 06 32297201 - Fax 06 01902684

P. IVA 01383101001

Comunicato Ufficiale n.

1015

COMUNICATO UFFICIALE N. 1015 - ROMA 12/07/2023

Il Giudice Sportivo Nazionale della Federazione Italiana Baseball Softball , Dott. Silvano Filippi, nella seduta del 12/07/2023 ha

omologato le gare di seguito indicate ed ha adottato le delibere ed i provvedimenti che integralmente si riportano

Serie A Baseball 2023

A) Risultati gare

Seconda Fase - Poule Salvezza - Intergirone O Giornata 12

Risultati gare

09/07/2023 B00SACOI1214-2023 ITAS MUTUA ROVIGO PADULE BASEBALL SESTO FIORENTINO 5 - 2

Paolo GARBIN | Alessandro FINOCCHIARO | Katty PENOLAZZI | Anna D'ALBA

Gara omologata con C.U. 1014 dell'11.07.2023 - Errata corrige provvedimento nel presente C.U. vedi delibera

B) Classifiche

Seconda Fase - Poule Salvezza - Girone L

Classifiche Team Label PG PV PP PAR PER(%) GB

1 SPIRULINA BECAGLI BBC GROSSETO 12 10 2 0 .833 0

2 CAMPIDONICO GRIZZLIES TORINO 12 9 3 0 .750 1

3 ITAS MUTUA ROVIGO 12 8 4 0 .667 2

4 LONGBRIDGE 2000 BOLOGNA 12 4 8 0 .333 6

5 TECNOVAP VERONA 12 3 9 0 .250 7

Seconda Fase - Poule Salvezza - Girone M

Classifiche Team Label PG PV PP PAR PER(%) GB

1 CIEMME OLTRETORRENTE PR 12 10 2 0 .833 0

2 PALFINGER REGGIO RAYS 12 8 4 0 .667 2

3 PADULE BASEBALL SESTO FIORENTINO 12 3 9 0 .250 7

3 FARMA CROCETTA 12 3 9 0 .250 7

5 ECOTHERM BRESCIA 12 2 10 0 .167 8

C) Provvedimenti disciplinari

ATLETI

Gara: B00SACOI1214-2023

SQUALIFICA 1 giornata/e FATICANTI Valdemaro (09049 - POLISPORTIVA PADULE BASEBALL - A.S.D.) espulso per aver
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platealmente contestato l'operato arbitrale, anche facendo uso di espressioni lesive dell'onorabilità degli Ufficiali di Gara (art. A8, co.

5, Reg. Giust.).

D) Delibere

Il Giudice Sportivo Nazionale, 

letta la nota della Società Padule, con la quale è stato eccepito che il giocatore Ariani Jonathan - al quale, con il C.U. n. 1014, era stata

inflitta una giornata di squalifica - era stato erroneamente individuato come espulso a seguito di proteste contro l'operato degli

arbitri, ha chiesto ai medesimi arbitri di chiarire se si fosse trattato o meno di un loro errore. 

Con supplemento di referto gli arbitri hanno confermato di aver erroneamente indicato di aver espulso il tesserato Ariani Jonathan,

essendo il responsabile del comportamento per il quale è stata adottata l'espulsione il tesserato FATICANTI Valdemaro. Preso atto

del chiarimento deve quindi annullarsi la squalifica a carico di ARIANI Jonathan, ferma restando invece l'ammenda inflitta alla società

Padule, attesa l'identità della condotta che l'ha determinata.  

Va al contempo adottato, a correzione di quanto precedentemente disposto, il seguente provvedimento: 

Squalifica di una giornata di gara a FATICANTI Valdemaro, espulso per aver platealmente contestato l'operato arbitrale, anche 

facendo uso di espressioni lesive dell'onorabilità degli Ufficiali di Gara (art. A8, co. 5, Reg. Giust.). 

 

Si comunichi.

Il Giudice Sportivo Nazionale

Dott. Silvano Filippi
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